



漱玉平民的员工们以饱满的热情迈向新时代。

坚持党建引领,争做国内一流药品零售连锁企业 砥砺奋进二十年 漱玉平民再出发

记者 夏侯凤超 通讯员 刘志新

坚持党建引领 打造企业特色党建文化

企业要发展,必须坚持党组织的领导。一直以来,漱玉平民充分发挥党建引领企业发展的作用,着力夯实党建工作基础,以“党建引领”推进公司包括管理、经营在内的各项工作实现跨越式发展。

早在2005年10月,漱玉平民大药房连锁股份有限公司就成立了党支部,随后党员队伍不断壮大。2020年11月,党总支正式成立,董事长李文杰任党总支书记,下设三个党支部,有60多名党员。

作为一家非公有制企业,漱玉平民明确规定,制定企业远景发展战略、年度发展计划和拓展省内外市场、中高层领导任命、董事会做出重大决策等重要工作事项均需听取和征求企业党组织的意见,积极推进将党建写入公司章程。

漱玉平民积极拓宽学习平台,配备电教设备,制定和落实各项管理制度。高标准建成党员活动专用场所3个,投资近200万元打造党建展厅。2021年,漱玉平民党委根据进一步加强基层党建工作的要求,对展厅进行了内容提升和功能完善,充实了从创业之初到企业上市各个阶段“党建引领企业发展”的重大事件和重要时刻,充分利用“党建图书角”“党建文化展板”等展示形式,努力打造具有漱玉平民企业特色的党建文化。

此外,继续深耕省内市场、积极开拓省外市场。漱玉平民党委坚持党建与经营相结合,鼓励基层党员走上领导岗位,充分激发党员发挥模范带头的作用,在业务部门和一线门店特别是在市场拓展领域均有党员冲在第一线。

去年9月6日,漱玉平民大药房党委正式揭牌成立,标志着漱玉平民的党组织建设也掀开了崭新的一页。漱玉平民大药房党委书记李文杰表示,漱玉平民党委将继续增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,充分激发党员发挥模范带动作用,以更严要求、更高标准、更实举措,打造民营经济和“两新组织”党建引领示范企业。

坚持为民服务 用多元发展带来幸福感

2021年7月5日,漱玉平民大药房连锁股份有限公司(证券简

二十年风雨兼程,再出发扬帆起航。
从2002年5月18日首家门店开业,到如今蝶变成长为上市连锁品牌。一直以来,漱玉平民大药房在党建引领下,坚持为民服务初心,用爱心凝聚公益事业,用雄心铸就企业辉煌,中国一流医药零售连锁企业的宏伟蓝图正在展开。

玉”的战略规划。在“医疗”方面,重点围绕医疗服务、健康管理、康复养老三大核心领域,在基层医疗、高端医疗、智慧化医疗和康养医疗等方面重点发力,构建起覆盖“医、药、康、养、险”全生命周期的大健康生态圈,为百姓提供多层次、高品质、个性化、便捷高效的医疗健康服务,延伸健康无限可能。

赓续“扁鹊故里”大医文脉,建立道地原产地,构建从田间到舌尖的全产业链安全发展模式,为百姓提供“道地、优质、可信赖”的中药产品。中宁枸杞、文登西洋参、黄山贡菊……“鹊华”品牌,让健康与自然对话。

逐浪“互联网+医疗”发展大潮,成立仁有医疗,擘画“链接全场景、全健康”的服务生态,探索打造标准化、创新型基层社区医疗机构,实现健康服务零距离;建立示范性“社会化”社区医疗健康综合体基地,专业的康养结合型医疗机构“慈家护理院”,可为特需患者提供医疗护理、康复促进等服务,“全福智慧健康综合体”创新实践大专科社区医疗健康服务,引领社区养老模式迭代进阶;深入开展大数据健康管理,自主研发可穿戴健康监测设备,引领居家照料领域的深刻变革,开辟现代居家养老新时代。

开辟“智慧药房”。打造漱玉互联网医院,推动慢病健康生活馆、鹊华堂国医馆、DTP药房“上云上链”,实现线上问诊、接诊,定药、医保、远程开方、远程审方,为患者提供全方位“互联网+”智慧医疗新体验。

“药店+商保”是中国医疗改革大势所趋。漱玉平民充分发挥门店布局优势,做好惠民保推广宣传,创新支付方式,与保险公司协同探索疾病管理的全病程服务,不断求索“险+药+健康管理”的一站式健康管理服务模式。

“未来,我们将以实际行动,以更加优异的成绩,努力创造更大的社会效益和社会价值,全力打造一流医药零售企业,为百姓健康创造无限可能。”李文杰说。

公益路上步履不停 用实际行动书写企业担当

近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第七届社区文化节为爱再出发,相继走进济南多个社区,为居民送去精彩表演和贴心服务。在炎炎夏日,与市民一起轻松畅玩,“清凉一夏”。七年时间,漱玉平民携手齐鲁晚报走到市民身边,送清凉、送福利,始

终公益在肩,将服务、欢乐和健康的心态送给大家。

今年以来,齐鲁晚报·齐鲁壹点、济南市急救中心、漱玉平民大药房三方共同推出“守护‘心’动”公益项目,将急救知识和AED使用方法等传递给市民,带给大家更多的公益知识。

漱玉平民的家国情怀,在疫情期间体现得淋漓尽致。面对新一轮的新冠肺炎疫情,漱玉平民董事长李文杰带领漱玉平民大药房所有门店的职工全力以赴抗击疫情,承担济南抗疫物资保障的艰巨任务,多方筹措货源保障市民防疫物资需求,捐款捐物积极助力复工复产复学工作,用实际行动书写了企业的责任担当。

2020年,面对突然暴发的新冠肺炎疫情,漱玉平民党支部副书记李强未与家人商量,在刚做完心脏支架手术不到一个月的情况下,就立即带领由42名党员、团员组成的“突击队”奔赴防疫物资生产一线的江苏工厂。突击队员克服种种困难与不适,不断摸索改进生产方法,每天工作12小时以上。短短45天,突击队员就生产出2960万只口罩,既满足了政府部门的防疫需求,也大大缓解了济南市场上口罩紧缺的情况。2021年10月28日,漱玉平民紧急筹备医用外科口罩、防护服等共计266万元防疫物资驰援日照市五莲县,助力当地打赢疫情防控战。2021年12月6日,漱玉平民向东营市红十字会捐赠了一批价值394.43万元的防疫物资,用于东营市一线防疫人员疫情防控及预防工作。

除此之外,漱玉平民还联合社会各界设立1000万元“山东省慈善总会·漱玉水石公益慈善基金”,成立“爱心基金”,济困救弱、扶危救急。2021年,漱玉平民通过爱心基金累计救助员工14名,金额达195000元。2022年疫情以来,漱玉平民累计捐赠价值近1000万元口罩,诠释了企业的社会担当和社会责任。疫情期间,漱玉平民全力以赴,集中人力、物力,核酸采样“突击队员”们进入社区采样点,有序引导、操作熟练,有条不紊地为各采样点居民进行采样工作。漱玉平民还捐建“希望小屋”,用朗朗书声唱响少年的阅读梦;开展“孤儿健康关爱行动”,诠释漱玉平民的大爱无疆、爱心无垠理念。



42名漱玉平民人生产了2960万只口罩。

称“漱玉平民”,证券代码“301017”)在深圳证券交易所创业板上市,成为山东省内以及江北区域第一家上市的医药零售连锁企业。

回首往昔,1999年,漱玉平民迎着千禧之年的曙光而成立;2002年5月18日,漱玉平民第一家药店正式开业;2015年,漱玉平民股份制改革成功……作为省内首家平价药房,漱玉平民历经多年的经营积累,以平价、优质的商品与专业、专注的服务赢得市场广泛认可,凭借对消费者需求的准确把握及优质的产品和服务,“漱玉平民”的品牌深入人心。

在品牌打造上,漱玉平民坚持七大品牌齐头并进,药店、物流、医疗、电商、中医馆、商品、公益多元发展。商标、域名、注册权成果丰硕,至今已获得商标354项、域名19项、著作权20个、软件著作权5个。

在业态布局上,1.3万名漱玉平民人托举起2800余家直营连锁门店,覆盖山东15个城市,2021年销售额58亿元,区域连锁综合竞争力高居第1位;并购整合20余个省内连锁企业,市场份额跨上新台阶;开辟直营式加盟模式,依托17大加盟支持,以迅猛之势快速覆盖10个省份。

近年来,漱玉平民先后获得“中国连锁药店直营力百强企业”“全国诚信示范药店”“全国工商联中国特色连锁药店”“山东省著名商标”“山东省消费者满意单

打造服务标杆 延伸健康无限可能

自成立以来,漱玉平民一直立足于医药流通领域,坚持“连锁经营、规模发展”的经营思路,以自营门店为主,营销网络和区域市场份额不断扩大,品牌知名度和美誉度不断提升。经过20余年的发展,漱玉平民现已拥有直营连锁门店2800余家,营销网络覆盖济南、泰安、聊城、烟台等山东省15个地市,客户群体品牌忠诚度高,总会员人数已超过1500万人,2021年公司销售额已超过58亿元。

打造服务标杆,实现高质量发展,漱玉平民制定了“专业、医疗、智慧、科研、公益”等“五个漱



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:马纯潇 组版:洛菁